

Школьный Вестник



Декабрь 2019

Школьные события:

Исторический квест «Битва за Москву»



С целью патриотического воспитания подрастающего поколения в духе любви к Родине, знакомства с историей Отечества, организации внешкольного досуга и популяризация активного образа жизни, создания условий для самореализации молодёжи школьный отряд "Волонтеры Победы" под руководством Старцевой С.В. провели исторический квест «Битва за Москву» для обучающихся 7-8 классов!
Напомним,

Сражение развернулось на пространстве, границы которого на севере проходили по реке Волге от Калязина до Ржева, на западе - по рокадной железнодорожной

линии Ржев — Вязьма - Брянск, на юге - по условной линии Ряжск - Горбачёво - Дятьково.

Республиканский конкурс творческих работ «Конкуренция глазами школьника»



С целью формирования представления об антимонопольном органе и гражданской культуре, воспитания понимания необходимости честной и здоровой конкуренции для развития бизнеса, осознания важности деятельности антимонопольного органа для защиты интересов потребителей, повышения уровня общей коммуникативной и творческой культуры современного школьника прошел Республиканский конкурс творческих работ «Конкуренция глазами школьника»

Поздравляем с заслуженной победой обучающихся нашей школы. 1 место!

Торжественная церемония награждения победителей и лауреатов республиканского конкурса рисунков и видеороликов "Виртуальный мир глазами ребенка"



В Министерстве образования и науки Республики Татарстан состоялась торжественная церемония награждения победителей и лауреатов республиканского конкурса рисунков и видеороликов "Виртуальный мир глазами ребенка"

Цель конкурса – формирование культуры ответственного и безопасного поведения детей в медиапространстве через

творческое мышление и восприятие окружающего мира.
Впервые конкурс проводился в 2018 году в трех номинациях.
В текущем году к трем номинациям рисунков добавились две номинации видеороликов.
В дальнейшем видеоролики конкурсантов будут использоваться в качестве методических материалов на классных часах в школах, посвященных проблематике информационной безопасности.
Поздравляем лауреатов обучающихся 8А класса

«Количество свечек зависит от тебя!»



С целью формирования у подрастающего поколения потребности в здоровом образе жизни, нравственности, морально устойчивой позиции в обществе, формирования и накопления у

старшеклассников коллективного опыта, направленного на определение позитивных жизненных приоритетов состоялась районная акция, приуроченная ко Всемирному дню борьбы со СПИДом «Количество свечек зависит от тебя!» Команда ребят 10А класса достойно представила школу!

Форум юных граждан города Казани



Активисты #шус нашей школы стали участниками третьего форума юных граждан города Казани, который проходил в рамках профильной смены детской общественной организации "Дети Казани"

На торжественном открытии первое слово было предоставлено руководителю ДОО "Дети Казани", куратору детского движения города, Токиновой Марине Игоревне. Она рассказала ребятам о том, что же ждет их во время трех дней в МЦ "Волга"

Участники профильной смены отправились в путешествие по "Городу грехов". Им удалось научиться видеть не только себя, но и всю команду, чувствовать и слышать друг друга, стать единым механизмом!

Безопасные каникулы!



1. Соблюдай правила дорожного движения. Знай, что зимняя дорога опасна.
2. Помогай младшим и старшим. Без разрешения родителей не уходи далеко от дома, если нужно уйти – предупреди родителей.
3. Будь осторожен с фейерверками, пользуйся ими только со взрослыми.

Запрещается пользоваться петардами - это опасно для твоего здоровья.

4. Запрещается пребывание вблизи водоемов в период зимних каникул.

5. Запрещается пребывание на улице после 22.00 ч. без сопровождения взрослых.



С наступающим Новым Годом!



Интересные факты:

1. На Руси Новый год отмечали 1 марта – в X - XV веках, 1 сентября – с 1348 года после Собора в Москве, а с 1699 года по указу Петра I перенесли на 1 января. В результате, к настоящему времени Новый год стал плотной смесью традиций древнеславянских, христианских, западноевропейских и восточных.

2. Время встречи Нового года у разных народов сильно отличается. Так в Древнем Вавилоне праздник приходился на весну. И на время праздников город покидал царь со всей свитой, а горожане

имели возможность свободно погулять и повеселиться.

3. В Германии подарки Санта Клаус приносит на подоконник, а в Швеции – к печке.

4. Считается, что деньги нельзя отдавать перед Новым годом, иначе весь год придется раздавать потом долги.

5. Считается, что деньги нельзя отдавать перед Новым годом, иначе весь год придется раздавать потом долги.



Орган печати – Школа №135

Газета выходит ежемесячно